
36 questionari ATA Uno Min Due Tre

Quattro 

Max

Zero Non 

risponde

Rapporti con il 

Dirigente Scolastico

6,45% 19,35% 25,81% 48,39%

3,13%

Rapporti con il DSGA
16,13% 22,58% 38,71% 22,58%

6,06%

Rapporto con i 

docenti
3,33% 3,33% 30,00% 63,33%

9,09%

Rapporti con le altre 

componenti 

scolastiche

3,13% 15,63% 43,75% 37,50%

3,03%

Rapporti con gli 

alunni
3,23% 12,90% 35,48% 48,39%

6,06%

Funzionamento della 

Segreteria
9,68% 22,58% 45,16% 22,58%

8,82%

Accessibilità agli uffici
6,67% 26,67% 43,33% 23,33%

11,76%

Condizioni ambientali 

(igiene, ordine, ecc.)

9,68% 29,03% 25,81% 35,48%

8,82%

Modalità di 

comunicazione 

all'interno 

dell'Istituto

12,12% 21,21% 45,45% 21,21%

2,94%

Orario di lavoro 0,00% 6,45% 41,94% 51,61% 6,06%

Organizzazione degli 

incarichi
16,13% 12,90% 45,16% 25,81%

6,06%

Definizione compiti di 

lavoro
6,25% 25,00% 46,88% 21,88%

5,88%

Diffusione del 

regolamento per 

l'utilizzo dei 

laboratori

13,79% 31,03% 51,72% 3,45%

14,71%

Diffusione dei 

regolamenti per 

l'utilizzo della 

biblioteca

17,86% 28,57% 50,00% 3,57%

17,65%

Diffusione del 

regolamento per 

l'utilizzo della 

palestra

22,22% 18,52% 55,56% 3,70%

18,18%

Attenzione alla 

sicurezza
3,23% 9,68% 38,71% 48,39%

6,06%

Azioni per migliorare 

l'immagine 

dell'istituto e del 

corso di studi

6,90% 31,03% 44,83% 17,24%

12,12%


